
P ř í l o h a
Ekonomický pilíř - výkonnost, zdroje růstu, stabilita

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 Průměr 
1996 - 2000

Průměr 
2001 - 2005

Průměr 
1996 - 2005

I. Výkonnost ekonomiky
HDP %, r/r, reálně 4,2 -0,7 -1,1 1,2 3,9 2,6 1,5 3,2 4,2 6,1 1,5 3,5 2,5
Reálný hrubý domácí důchod %, r/r 5,8 -0,5 2,3 0,9 2,1 4,3 3,7 3,3 5,0 4,2 2,1 4,1 3,1

II. Zdroje růstu
Celková zaměstnanost %, r/r -0,4 0,2 -2,3 -4,1 -0,5 0,4 1,5 -1,4 0,1 0,9 -1,4 0,3 -0,6
Výdaje na tvorbu fixního kapitálu %, r/r, reálně 9,9 -5,7 -0,9 -3,3 5,1 6,6 5,1 0,4 4,7 3,7 1,0 4,1 2,6
Produktivita práce - souhrnná %, r/r 4,4 -1,0 1,5 5,7 4,2 2,0 0,4 5,0 4,1 . 3,0 2,9 2,9
Energetická náročnost %, r/r 0,1 -3,7 -3,8 -3,4 -1,6 -0,5 -0,8 3,1 -4,3 . -2,5 -0,6 1) -1,7 1)

Výdaje vlády na vzdělání % z HDP b.c. 4,5 4,4 4,2 4,3 4,0 4,2 4,3 4,5 4,4 . 4,3 2) 4,3 1) 4,3 1)

Výdaje na VaV % z HDP b.c. 1,0 1,1 1,2 1,2 1,2 1,2 1,2 1,3 1,3 1,3 1,1 1,3 1,2
III. Makroekonomická rovnováha

Saldo veřejných rozpočtů (GFS) % z HDP b.c. -0,3 -1,1 -1,4 -0,5 -2,9 -2,1 -0,5 -0,5 -3,3 0,0 -1,3 -2,2 -1,7
Saldo běžného účtu % z HDP b.c. -6,7 -6,3 -2,1 -2,5 -4,9 -5,4 -5,6 -6,3 -6,0 -2,1 -4,4 -5,0 -4,7
Rozdíl mezi mírou úspor a mírou 
investic p.b. -6,7 -6,2 -2,1 -2,5 -4,8 -5,4 -6,4 -6,8 -6,7 . -4,4 -6,0 1) -5,3 1)

Míra registrované 
nezaměstnanosti %, průměr 3,1 4,3 6,0 8,5 9,0 8,5 9,2 9,9 10,2 . 6,2 9,5 1) 7,6 1)

Míra reg.nezam. podle stávající 
metodiky %, průměr . . . . . . . . 9,2 9,0 9,1 3) 9,1 3)

Směrodatná 
odchylka 

1996 - 2000

Směrodatná 
odchylka 

2001 - 2005

Směrodatná 
odchylka 

1996 - 2005

HDP (odchylky od trendu) p.b. (b.c.) 3,7 -1,7 -2,5 -0,7 1,6 -0,1 -1,7 -0,4 0,2 1,6 2,3 1,1 1,8
Investice (odchylky od trendu) p.b. (b.c.) 8,8 -7,2 -2,7 -5,4 2,7 3,8 2,0 -3,0 1,0 . 5,8 2,5 4,7
Inflace (odchylky od trendu) p.b. 0,2 0,8 3,9 -3,8 -1,0 0,7 -1,3 -2,1 1,5 1,5 2,5 1,5 2,1

1) Č č Č bez roku 2005 Pramen: SÚ, Ro enka konkurenceschopnosti R, Eurostat
2) bez roku 1996
3) průměr za roky 2004 a 2005
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